
Co pro vás osobně znamenalo získání 
ocenění Euromoney v  okamžiku, kdy 
jste se o něm dozvěděla?

Byl to moment velké hrdosti, pocit radosti 
z práce celého týmu privátního bankovnic-
tví. A také potvrzení toho, že si naší práce 
všímají nejen klienti, kteří své hodnocení 
promítají do velmi vysokého hodnocení 
NPS, ale i mezinárodní prostředí. 

Změnilo toto ocenění nějak váš po-
hled na další směřování privátního 
bankovnictví a vaši vlastní roli v něm?

Určitě ne, naše obchodní strategie je jasná 
a  pracujeme dlouhodobě na neustálém 

Ve zkratce

Lena Krejnická
Head of Private Banking – Sales

V prestižní soutěži Euromoney Private Banking Awards 2026 získala 
Raiff eisenbank ocenění pro nejlepší mezinárodní privátní banku 

v České republice. V prostředí, kde se diskrétnost snoubí s precizní strategií 
a individuální přístup je klíčem k úspěchu, tak potvrdila svou pozici lídra. 
Zeptali jsme se Leny Krejnické, Head of Private Banking – Sales, co toto 

prestižní ocenění pro banku a její privátní bankéře znamená.

Co byste si přála, aby si lidé při pohle-
du na toto ocenění uvědomili o  vaší 
práci – něco, co není na první pohled 
vidět?

Že jsme také lidé, kteří se svou práci snaží 
dělat opravdu co nejlépe, snažíme se najít 
pro klienty to nejlepší řešení v dané situaci, 
I  když je to někdy velmi složité vzhledem 
k výkyvům a aktuální situaci na trhu.

kvalitativním rozvoji PB, toto ocenění jen 
potvrzuje, že jdeme správnou cestou.

Je za tímto úspěchem moment nebo 
rozhodnutí, na které jste obzvlášť 
hrdá?

Důležitým osobním momentem bylo roz-
hodnutí podílet se na rozvoji privátního 
bankovnictví v RB, kam jsem přišla po ak-
vizici Citibank společně s kolegy a klienty.

Jak se takto prestižní ocenění promí-
tá do každodenní práce týmu – cítíte 
spíše větší závazek, nebo motivaci po-
souvat věci ještě dál?

Je to určitě závazek, laťka je nastavena vel-
mi vysoko, a to je dobře, jen tak můžeme 
vynikat i nadále.

Za privátním bankovnictvím stojí kon-
krétní lidé. Co podle vás toto ocenění 
vypovídá o hodnotách, které společně 
sdílíte?

Potvrzuje to skutečnost, že náš tým je 
složen z  odborníků, kteří mají ty nejlepší 
lidské vlastnosti a  promítají je do vztahů 
s klienty i kolegy.
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